54668

Quito, 24 de noviembre de 2009

Señor **Luis Miguel Contreras Vega** Ciudad

De mis consideraciones:

Tengo a bien hacerle conocer que, en la Sesión de Junta General de Socios de la compañía "PROMOTORES INMOBILIARIOS CONTRERAS VEGA CIA. LTDA." reunida el 22 de noviembre de 2009, designó a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, para el período de CUATRO AÑOS correspondiéndole ejercer las atribuciones CONSTANTES EN EL Estatuto Social de la misma.

De conformidad con lo dispuesto en el Artículo Décimo Sexto de la Escritura de constitución de la compañía ""PROMOTORES INMOBILIARIOS CONTRERAS VEGA CIA. LTDA.", a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, y las demás facultades previstas en el Estatuto y la Ley.

La compañía "PROMOTORES INMOBILIARIOS CONTRERAS VEGA CIA. LTDA.", fue constituida mediante escritura pública otorgada el 10 de agosto de 2005 ante el Notario Décimo Sexto del cantón Quito, Doctor Gonzalo Román Chacón, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 17 de septiembre de 2005.

Usted se servirá aceptar esta designación al pie de la presente.

Atentamente

Mónica Contreras Vega

PRESIDENTA

"Promotores Inmobiliarios Contreras Vega Cia. Ltda."

Quito 24 de noviembre de 2009

RAZÓN: LUIS MIGUEL CONTRERAS VEGA con cédula de identidad número 1708459514, acepto el nombramiento de Gerente General de la compañía "PROMOTORES INMOBILIARIOS CONTRERAS VEGA CIA. LTDA." para el cual he sido designado por la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía.

Quito, 24 de noviembre de 2009.

Con esta fosha queda ins**c**rito ei prese**nte**

documento bajo el No. 13858 del Registre

de Nembramientos Tomo No.

RECESTRO MERCANTIL

RADOR MERCA

Luis Miquel Contreras Vega

C.I. # 170845951-4